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H—L{

mm

AT

N

W

ERIS TR 2

int i, ndata, data[100];
scanf("%d", &ndata);
for (i=0; i<ndata; i++) {

scanf("%d", &datali]);
}



7

- HEHEAELI N mEGREAVERHES

99 number

6 first
7 second int i, ndata, data[100];

scanf("%d", &ndata);
for (i=0; i<ndata; i++) {

scanf("%d", &datali]);
}




» BEEMAFHELLNAEERS I ERME

99 number\n 7158 FH C iy stdio 3Kz EE

6 first\n

7 second\n int i, ndata, data[100];
char garbage[100];

scanf("%d", &ndata);

scanf("%s", garbage);

for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%s", garbage);

}



HFEEFRL T EEGRE T ERHE

29 Furtr\lber\n 415 C HY stdio sk R
irst\n
int i, ndata, data[100];

7 second\n

FEA KE I 7222 B —{[& garbage [&i%|

char garbage[100];
scanf("%d", &ndata);
scanf("%s", garbage);
for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%s", garbage);



HFEEFRL T EEGRE T ERHE

99 number\n 7158 FH C iy stdio 3Kz EE

6 first\n

7 second\n int i, ndata, data[100];
char garbage[100];

scanf("%d", &ndata);

scanf("%s", garbage);

for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%s", garbage);

RE AR A= 22 — ] garbage [# 5]
scanf ARHIER o o o



FEA KE I 7222 B —{[& garbage [&i%|

scanf NHEHNER o o o

SO NGRIBIRERRES
j‘BEﬁLK ZEXME H T
BRREELZK, IRalE A

== ke

HH

BEAHLENT

99 number\n

6

7

first\n
second\n

BERRASHVERHE
WA C 1y stdio e

int i, ndata, data[100];
char garbage[100];
scanf("%d", &ndata);
scanf("%s", garbage);
for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%s", garbage);

int i, ndata, data[100];

scanf("%d", &ndata);

scanf("%¥s");

for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%¥s");

}



» BEEMAFHELLNAEERS I ERME

29 ?urtr\lber\n 415 C HY stdio sk R
irst\n
int i, ndata, data[100];

7 second\n

FEA KE I 7222 B —{[& garbage [&i%|

scanf NHEHNER o o o

SO NGRIBIRERRES
j‘BEﬁLK ZEXME H T
BRREELZK, IRalE A

char garbage[100];
scanf("%d", &ndata);
scanf("%s", garbage);
for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%s", garbage);

int i, ndata, data[100];

scanf("%d", &ndata);

scanf("%¥s");

for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%¥s");

}

FITLL %*5s, %*d, %*c, %*f, %o*x o o o N RKEEHZIE?!



» BEEMAFHELLNAEERS I ERME

29 ?urtr\lber\n 415 C HY stdio sk R
irst\n
int i, ndata, data[100];

7 second\n

99 number of items\n
6 firstitem\n
7 second item\n

FEA KE I 7222 B —{[& garbage [&i%|

scanf ARHIER o o o
SOZNGRIBIRIEE 5
%ﬁﬁ ZEEE T
EHIREE LR, fRalE ik A

B DL %*5s, %*d, Y%*c, %*f, %*x o

char garbage[100];
scanf("%d", &ndata);
scanf("%s", garbage);
for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%s", garbage);

int i, ndata, data[100];

scanf("%d", &ndata);

scanf("%¥s");

for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%¥s");

}

> ANEIREERE !



» BEEMAFHELLNAEERS I ERME

29 ?urtr\lber\n 415 C HY stdio sk R
irst\n
int i, ndata, data[100];

7 second\n

99 number of items\n
6 firstitem\n
7 second item\n scanf("%*[Mn]"):

FEA KE I 7222 B —{[& garbage [&i%|

scanf ARHIER o o o
SOZNGRIBIRIEE 5
%ﬁﬁ ZEEE T
EHIREE LR, fRalE ik A

B DL %*5s, %*d, Y%*c, %*f, %*x o

char garbage[100];
scanf("%d", &ndata);
scanf("%s", garbage);
for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%s", garbage);

int i, ndata, data[100];

scanf("%d", &ndata);

scanf("%¥s");

for (i=0; i<ndata; i++) {
scanf("%d", &datali]);
scanf("%¥s");

}

> ANEIREERE !
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* (EE— LT E ML MHYER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n




* (EE— LT E ML MHYER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf zc R HE



VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf 5[5}2%55@ int n1,n2; char op; scanf("%d%c%d", &n1, &op, &n2);



VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

F scanf sKEEHE  int n1,n2; char op; scanf("%d1%c%d", &n1, &op, &n2);

RA S B REATE S L B TEE, RASESS



* (EE— LT E ML MHYER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf zc R HE



* (EE— LT E ML MHYER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf 7k 3

WP, 2 —(BEREE A, Cher ni100, n21100)

Mjass| N A char Op,

AP BALA E PRI scanf("s%c%s". 1. 8op. n2):

KO, A EERME, #!



VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf zc R HE

char n1[100], n2[100];

char op;

scanf("%s[%c%s", n1, &op, n2);
printf("n1=[%s]\nop=[%c]\nn2=[%s]\n",

)fﬁﬁﬁ?}&% n1, op, n2);



VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf zk R HH
char n1[100], n2[100];
char op;
scanf("%s%c%s", n1, &op, n2);
S — Nk printf("n1=[%s]\nop=[%c]\nn2=[%s]\n",
*EEE ?E\Z% n1, op, n2);
(FEEl JE S iE n1=[12345678901+]

op=[]
n2=[987654321012345678901231]



VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf zc R HE

char n1[100], n2[100];

char op;

scanf("%s[%c%s", n1, &op, n2);
printf("n1=[%s]\nop=[%c]\nn2=[%s]\n",

e
)f‘/\nft\‘ﬁ ‘F}&% n1, op, n2);
R EfFIiSkE? n1=[12345678901+]
op=[]
N n2=[987654321012345678901231]
scanf 5~ gERE=E —BLNE?



VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf zc R HE

char n1[100], n2[100];

char op;

scanf("%s[%c%s", n1, &op, n2);
printf("n1=[%s]\nop=[%c]\nn2=[%s]\n",

s — ?BZ% n1, op, n2):

(R (EFiEhE n1=[12345678901+]
op=[ ]
. n2=[987654321012345678901231]
scanf 5~ gERE=E —BLNE?

Bl R BE AN ZE A7
7123456789010+111987654321012345678901231\n




VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf sk

char n1[100], n2[100];

char op;

scanf("%s[%c%s", n1, &op, n2);
printf("n1=[%s]\nop=[%c]\nn2=[%s]\n",

N\ . N
*EEE ?52% n1, op, n2);
(R /ERiERE?  n1=[12345678901+]
op=[]

" n2=[987654321012345678901231]
scanf 5~ gEfiE=E—HBENE?

Bl R BE AN ZE A7
0012345678901 1+01711987654321012345678901231\n

IR < HEfE{FE



VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf sk

char n1[100], n2[100];

char op;

scanf("%s[%c%s", n1, &op, n2);
printf("n1=[%s]\nop=[%c]\nn2=[%s]\n",

N\ . N
*EEE ?52% n1, op, n2);
(R /ERiERE?  n1=[12345678901+]
op=[]

" n2=[987654321012345678901231]
scanf 5~ gEfiE=E—HBENE?

Bl R BE AN ZE A7
0012345678901 1+01711987654321012345678901231\n

IR AR < HEMETESE  gcanf ke



VESE —HEE T R E A MY ER

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf sk

char n1[100], n2[100];
char op;
scanf("%s1%c%s", n1, &op, n2);

printf("n1=[%s]\nop=[%c]\nn2=[%s]\n",

N\ . N
*EEE ?52% n1, op, n2);
(R /ERiERE?  n1=[12345678901+]
op=[]

" n2=[987654321012345678901231]
scanf 5~ gEfiE=E—HBENE?

Bl R BE AN ZE A7
0012345678901 1+01711987654321012345678901231\n

IR AR < HEMETESE  gcanf ke

O B 3% B T

4



s — R B S B T

10012345678901+0011987654321012345678901231\n

H scanf sk

char n1[100], n2[100];
char op;
scanf("%s1%c%s", n1, &op, n2);

S — Nk printf("n1=[%s]\nop=[%c]\nn2=[%s]\n",
P — TRl e

/Rl /ERREISEE?  n1=[12345678901+]

op=[]
n2=[987654321012345678901231]

/N

scanf TZFBHIER o o o

IRiE (iRl EEN
A B TERE INIRU R B g !



« scanf £330 T %s ap<H;, EHE AL R T

%s A< HY 2L (H




%s A< HY 2L (H

« scanf F3(T %s ap<HF, ZHEm A SR T
1. BEF 7 white space (" Z=f% , ~ T\t ~ "\n ) oL,




%s A< HY 2L (H

« scanf F3(T %s ap<HF, ZHEm A SR T
1. Bk FTA white space (T Z58& , ~ "M, ~ T\n ) ZEOT,
2. FEH—HE A F white space 1Y FTT,




%s A< HY 2L (H

* scanf £3{T %s a5, E A G+
1. BtaEFTA white space (" ZE&, ~ "M, ~ T\ny ) FUT,
2. FEH—#E 5 A E white space HYFTT,

3. H#| X A white space ¥t 1L,




Yos FET\ iy SHYLES

» scanf {£5T %s <, S HE A SR+
1. BB FTA white space (' ZEf& , ~ "M, ~ T\ny ) T,
2. FEE—H 8N white space HYZE T,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,
WERERFPNERE ' 1234abcd!@#$ |,




%s A< HY 2L (H

» scanf {£5T %s <, S HE A SR+
1. BkaEFTA white space (' Z2f& , ~ "M, ~ T\n ) FT,
2. SEH—E# R R 2 white space BT,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,

IRERTVERNE - 1234abcd!@#S |,
scanf("%s", buf) =t 1234abcd!@#$ &% buf = T fEHFI#EH




%s A< HY 2L (H

« scanf £ T %s an<0F, & HEm A SR
1. PkaE A white space (" ZE8%, ~ T\t, ~ T\n, ) T,
2. SEH—E# R R 2 white space BT,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,

IRERTVERNE - 1234abcd!@#S |,
scanf("%s", buf) =t 1234abcd!@#$ &% buf = T fEHFI#EH

= =
B3 20k



%s A< HY 2L (H

» scanf {£5T %s <, S HE A SR+
1. BB FTA white space (' ZEf& , ~ "M, ~ T\ny ) T,
2. SEH—E# R R 2 white space BT,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,

IRERTVERNE - 1234abcd!@#S |,
scanf("%s", buf) =t 1234abcd!@#$ &% buf = T fEHFI#EH

= =
B3 20k

 WAHETE Yos HITIREVE?



Yos FET\ iy SHYLES

* scanf £ T %s a5, EHEmA SRR
1. BtiEFrA white space (' 228, ~ "\t ~ "\n, ) T,
2. FEE—H 8N white space HYZE T,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,

IRERTVERNE - 1234abcd!@#S |,
scanf("%s", buf) =t 1234abcd!@#$ &% buf = T fEHFI#EH

= =
B3 20k

o YUAHETE %s (UTHEENE? TS E BEZRELSETT nE?




Yos FET\ iy SHYLES

» scanf 1E¥01T %s i, & HEm A SRR H
1. BtaEFTA white space (" ZE&, ~ "M, ~ T\ny ) FUT,
2. FEH—#E 5 A E white space HYFTT,
3. H#| X A white space 77T Ry 1L,
WERERFHVEREE ' 1234abcd!@#$ |,
scanf("%s", buf) € 1234abcd!@#$ :EFI| buf 7 TFES I E

= =
B3 20k

o YUAHETE %s (UTHEENE? TS E BEZRELSETT nE?

F0: #m AR A —85E o T abcbadab |
8T abcba L4 T, NERE B FEIT




Yos FET\ iy SHYLES

» scanf {£5T %s <, S HE A SR+
1. BB FTA white space (' ZEf& , ~ "M, ~ T\ny ) T,
2. FEE—H 8N white space HYZE T,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,

IRERTVERNE - 1234abcd!@#S |,
scanf("%s", buf) =t 1234abcd!@#$ &% buf = T fEHFI#EH

* P I >» l,
BTN %lxyz] 5U2 %[Axyz] o

o YUAHETE %s (UTHEENE? TS E BEZRELSETT nE?

B4 %au/\: it AH—85 ot T abcbadab |
287l abcba Fiiy T, NEREZ HE T FEIT




Yos FET\ iy SHYLES

» scanf {£5T %s <, S HE A SR+
1. BB FTA white space (' ZEf& , ~ "M, ~ T\ny ) T,
2. FEE—H 8N white space HYZE T,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,

IRERTVERNE - 1234abcd!@#S |,
scanf("%s", buf) =t 1234abcd!@#$ &% buf = T fEHFI#EH

* P I >» l,
BTN %lxyz] 5U2 %[Axyz] o

. HIAHET %s (UTHAENE?  A[LlSE BEZRELSIT 152

B g AR —sF ot | abcbadab |
i 2 Aa %] abcba g 7, A EREZHEETFIT

scanf("%[abc]", buf)




%s A< HY 2L (H

» scanf {£5T %s <, S HE A SR+
1. BB FTA white space (' ZEf& , ~ "M, ~ T\ny ) T,
2. FEE—H 8N white space HYZE T,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,

IRERTVERNE - 1234abcd!@#S |,
scanf("%s", buf) =t 1234abcd!@#$ &% buf = T fEHFI#EH

=0 e
BTN %lxyz] 5U2 %[Axyz] o

o YUAHETE %s (UTHEENE? TS E BEZRELSETT nE?

B g AR —sF ot | abcbadab |
i 2 Aa %] abcba g 7, A EREZHEETFIT

scanf("%/[abc]", buf) JUEEEZ I A buf
.o MY ITTRTI AR

\5——___




%s A< HY 2L (H

» scanf {£5T %s <, S HE A SR+
1. BB FTA white space (' ZEf& , ~ "M, ~ T\ny ) T,
2. FEE—H 8N white space HYZE T,

3. HF| X # R white space 7T Ay 1L,

IRERTVERNE - 1234abcd!@#S |,
scanf("%s", buf) =t 1234abcd!@#$ &% buf = T fEHFI#EH

=0 e
BTN %lxyz] 5U2 %[Axyz] o

o YUAHETE %s (UTHEENE? TS E BEZRELSETT nE?

B g AR —sF ot | abcbadab |
i 2 Aa %] abcba g 7, A EREZHEETFIT

— S .
e ~~~
_— [

—
\~

scanf("%[abc]" buf) JUEEEZE A buf T —
’ e LA

\5——___

5



+ MR TICIRZ BV SEER v DUFT L 2R Ay
ASCII 514 96 {HE !



+ QRIHEBEZ T TR S B SR AT DUFT A
ASCII F7EH 96 fHIE! 4 [HRE




 WNERE BRI T IR ETEIRT $AR r] DT L 2Ry
ASCII 514 96 {HE !

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...



© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCIl =/ 96 {HH[!

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

o T LB — R B -



© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCIl =/ 96 {HH[!

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

o T LB — R B -
%[ra-z]  FRFTAR R NG ESI R T



© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCIl =/ 96 {HH[!

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

» WA[DIEmEFRY — A REZHF A -
%[ta-z]  FoRFTAA B NEI T RATTIT
%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT



© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCIl =/ 96 {HH[!

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

» WA[DIEmEFRY — A REZHF A -
%[ta-z]  FoRFTAA B NEI T RATTIT
%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT
5%, BT Yos NP7



© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCIl =/ 96 {HH[!

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

» WA[DIEmEFRY — A REZHF A -
%[ta-z]  FoRFTAA B NEI T RATTIT
%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT
55, iEAE Y%s 5?77 AEERE L T BEZEARE , B2 T



© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCIl =/ 96 {HH[!

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

» WA[DIEmEFRY — A REZHF A -
%[ta-z]  FoRFTAA B NEI T RATTIT
%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT
55, iEAE Y%s 5?77 AEERE L T BEZEARE , B2 T

o 1F scanf Py S, 2288 | B—(fd5% scanf("%d%d", ...



 WNERE BRI T IR ETEIRT $AR r] DT L 2Ry
ASCII 514 96 {HE !

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

» WA[DIEmEFRY — A REZHF A -
%[ta-z]  FoRFTAA B NEI T RATTIT
%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT
55, iEAE Y%s 5?77 AEERE L T BEZEARE , B2 T

o 1F scanf Py S, 2288 | B—(fd5% scanf("%d%d", ...
(\t, \n JZHIE )



o WRMEERFZINTICIRZ B SR A] DIFT H 2K
ASCIl 7175 96 {EH[!
« T[DLA 0-9 Fo~iEERy ASCI 757 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...
o WHAIDIEEFRY — B REZAVYIH AR —
%[ha-z] FTAHATE A B/ NEIR N TRHIFIT
%[ro\t\n]  FTIRFTE N EZERE ~ tab ~ AR FIT
5, BN %s 5?? AEEEEE, L " PhEZEss | siE T

o 1F scanf Py S, 2288 | B—(fd5% scanf("%d%d", ...

JE s A g3 - — (\t,\n BB EER
ki A =37 thE AT white space 5z (b \n AR ERCR)




 WNERE BRI T IR ETEIRT $AR r] DT L 2Ry
ASCII 514 96 {HE !

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

« WA DIEEZY - AR 2R —
%[ha-z] FTAHATE A B/ NEIR N TRHIFIT
%[o\M\n]  FTRATE N EZERS ~ tab ~ AT T
5, 52 Y%s M5?? AEEEEE, N " PEZErs | BE T
« 1F scanf AURRTAT S, TZeHs | B (Hdns scanf("%di%d", ...
mE S EES BB B AT whi ~—  (\t, \n G HEEE)
Beasim A &2 I P A Y white space Tt

] DLES AR %™ [o\t\n]




 WNERE BRI T IR ETEIRT $AR r] DT L 2Ry
ASCII 514 96 {HE !

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

« WRIDIEEFRY - EAREZAVYIHZKR —
%lta-z] FToFTAE N B/ INEEFRIHYFETT
%[o\\n]  FRFTAERNEZERE ~ tab ~ IV FIT
5, IE N %s U577 ABEEEEE, J0L T PEZERS ) B T
« 1F scanf WU Ao, 22k | BE—(iflai% scanf("%d%d", ...
Bl A SR DY white space 57t (41 AHAEIEEER)
W DLETEE %*[\t\n] ELESHEFE—LL, ) H 387 white space
HyEE scanf & HEr, ZH CH—{E scanf(), B2 " Z24% 4 1)




 WNERE BRI T IR ETEIRT $AR r] DT L 2Ry
ASCII 514 96 {HE !

o TOJDIH 0-9 FrcEsERy ASCI =T 0123456789,
A-Z F71 ABCD...Z, A-E 1= ABCDE, ...

» WA[DIEmEFRY — A REZHF A -
%[ta-z]  FoRFTAA B NEI T RATTIT
%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT
55, iEAE Y%s 5?77 AEERE L T BEZEARE , B2 T

o 1F scanf Py S, 2288 | B—(fd5% scanf("%d%d", ...

JE s A g3 - — (\t,\n BB EER
ki A =37 thE AT white space 5z (b \n AR ERCR)

W DLETEE %*[\t\n] ELESHEFE—LL, ) H 387 white space
HI5E scanf g i, ZH CH—(E scanf(), E& T Z24& , 4F )
« 1 scanf HURE AL, T FIT x | B—(fd52S scanf("%d,%d", ...




© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCII| Z=5:75 96 {H !
« OJDIA 0-9 ForEZERY ASCI 75T 0

123456789,

A-Z 571 ABCD...Z, A-E F72 ABCDE, ...
« WA DIEEIFRY — e BEZHIAIHAK -

%[ta-z]  FoRFTAA B NE T

SRS

%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT
55, iEEAE %s WE?? ATRLEE, L T BRBZER ) B T

o 1F scanf Py S, 2288 | B—(fd5% scanf("%d%d", ...

Bkt A B2 T FTAE Y white space FIT

AT DL RS %*[o\t\n] ECHEHEFE—LE, /2

(\t, \n @5 E{ERER)

== %l white space

Hyeh scanf & T, ZH CH—{iE scanf(), 28 " Z24% % 1)
« 1 scanf YRR AL, T FIT X | B—(f552S scanf("%d,%d", ...

F3K scanf fa &g A BRI FITE X, 1

iR =




© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCII| Z=5:75 96 {H !
« OJDIA 0-9 ForEZERY ASCI 75T 0

123456789,

A-Z 571 ABCD...Z, A-E F72 ABCDE, ...
« WA DIEEIFRY — e BEZHIAIHAK -

%[ta-z]  FoRFTAA B NE T

SRS

%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT
55, iEEAE %s WE?? ATRLEE, L T BRBZER ) B T

o 1F scanf Py S, 2288 | B—(fd5% scanf("%d%d", ...

Bkt A B2 T FTAE Y white space FIT

AT DL RS %*[o\t\n] ECHEHEFE—LE, /2

(\t, \n @5 E{ERER)

== %l white space

Hyeh scanf & T, ZH CH—{iE scanf(), 28 " Z24% % 1)
« 1 scanf HURE AL, T FIT x | B—(fd52S scanf("%d,%d", ...

F3K scanf fa &g A BRI FITE X, 1

iR =

R LAF AL %™ 1[X]



© AR EREZHIFICIRZ ETEIR? SR A] DUFT L 2RAY

ASCII| Z=5:75 96 {H !
« OJDIA 0-9 ForEZERY ASCI 75T 0

123456789,

A-Z 571 ABCD...Z, A-E F72 ABCDE, ...
« WA DIEEIFRY — e BEZHIAIHAK -

%[ta-z]  FoRFTAA B NE T

SRS

%["oM\n] - FoRATE A EZERS ~ tab ~ FIRTFIT
55, iEEAE %s WE?? ATRLEE, L T BRBZER ) B T

o 1F scanf Py S, 2288 | B—(fd5% scanf("%d%d", ...

Bkt A B2 T FTAE Y white space FIT

AT DL RS %*[o\t\n] ECHEHEFE—LE, /2

(\t, \n @5 E{ERER)

== %l white space

Hyeh scanf & T, ZH CH—{iE scanf(), 28 " Z24% % 1)
« 1 scanf HURE AL, T FIT x | B—(fd52S scanf("%d,%d", ...

F3K scanf fa &g A BRI FITE X, 1

iR =

R LAF AL %™ 1[X] B X AEFE ZERS L \n



L

scanf B AVEH B

« {Ran< scanf (g A BB EE R, 248 P B & ar B RIS
T b S B SR B TR, {58 FH & A Eah gl A E g2 2!

Hilk

<d




scanf [o f‘iiEl’Jf‘-E 15

i fx’fREl’ﬁ%

{Rep< scanf i A B0
R Wy |l S G BF%%
test.exe DiEEILEF

« scanf &84 MEE 27
EEKT{E‘ lj/f/j—\'% % Windows EESREBENERLEE..

wrE, M IR1ge




scanf [O[ZAVEHE

« {Rap< scanf Him A BB IVE R, =48 e & & RS

MBS A B K R A, 58 & Tk dil i A ST 2 2!

« scanf EHLGIREIE??

trE, M$ IRIEMEH

AL FRIFIRIEEEER, Al , 73 Al

scanf F1REERE, NETREG EEO e ar< M (ERHETEA %
FERN—5Y, scanf GiRIE e~ TER Y Bl g !



L

scanf [O[EFAIEHE

« {Rap< scanf Him A BB IVE R, =48 e & & RS

MBS A B K R A, 58 & Tk dil i A ST 2 2!

« scanf EHLGIREIE??

4z, M$ IR1E1eTk

A, BRIERIEERER, Al , 72 Al

scanf F1REE:E, A& TTZSEEO e ar< M (ERHETEA %
FERN—5Y, scanf GiRIE e~ TER Y Bl g !

« Y15R scanf Z& i A 8207 PV ERHE S e AT an <, BE L

R e Bl A [E e I, i B s H e {EE R IR [E ?#EE%@EI’J%/R
Zwa! BEna! EnE!




» scanf pRE(HY [EHE(E R A R EE R 2R




» scanf tizCAY [EEME (3R B 2R EE R EZR

I . A~ 1~d — nnﬂn;/"O/ nlO/ |-F0/ lr~ =1N QA [o I
« LUUIIL — Dbdlll\ /0U /011 /Old'LJ y XLIULITT, XITULI

N

]



« scanf pR=CHY [E

Bign :

B{E R AR EER TR EK

count = scanf("%d%lIf%][a-z]", &num1, &numz2, str),
BT M At ARy [EE(E: -1, 0,1, 2, 3




» scanf pHzCHY [E{E(E 55 ﬁ%%{lzé“ﬂ}ﬂiljﬁth%%@ji

L:UUIIL - Dbdlll\ /0U /OII /Old LJ y (XIIUIII l, Snun o

%ﬁmuéﬁﬁﬁT%mn%ﬁ-1o123
v A I LEERTER 7 A, SR ELAR4S R (5 AL Ctrl-2)




» scanf pr=CHY [EIE(E (3R ﬁéﬂl%ﬂ)&ﬁﬁﬂﬁ%@jﬁ
w4 - count = scanf("%d%lf%][a-z]", &num1, &nun

TS AT 1,0,1,2,3 N
v -1 RFGERERL A, SR a8 4s 3 (i A Ctrl-Z) Eouni=1




» scanf przCAY BEIEE 3R ﬁéﬂl%‘ﬂ)ﬂiﬁﬁﬂﬁ%@jﬁ

w4 - count = scanf("%d%lf%][a-z]", &num1, &nun
S Toe AR A R RERY [ (E: 1, 0,1, 2, 3

v o RFGEEERLZ AT, S SR (B ACtrl-Z)




* scanf p=HY [EE(E ﬁ%% ﬁ%%ﬂ%*ﬂdﬂiljﬁﬂl%%@ji

I ~A~Anf/NM0/ A0/ | [/ TA =IN Q i~ . | Lo JE |m
L:UUIIL - Dbdlll\ /0U /0 |_ LJ y (XIIUIII l, SNUi

%ﬁmuéﬁﬁﬁﬁﬁﬁn%ﬁ-1o1zs

v 1 RFRCERTE R 7 A, 8 L4 4S R (s ALCtrl-2)
v 0 RF L —EFE =l %d FHRAZ ST A S

IRy ER, LU BRI =R ((RIAR

\}tﬁﬂt&

count=-1

SE

ot

BEGass

%lIf B %[a-z] I FEg = TE]), flaEm A abe 12 test



- scanf (H=HY [BEME(E Gk B R EZRHITEE K \>tests

I ~AAnf/N"0/ A0/ | 0 M~ "2y |m o
L:UUIIL - Dbdlll\ /0U /011 /0|A LJ y O(IIUIIII SNuUn o

%ﬂﬁmu@%ﬁ AAE A RERY([E

v -1 fﬁ%%ﬁij@ J

v 1 (RFZE—E %d a5 IEEEHA SR 2283 num1
{H& %lIf a5
LL num2 1 str &34

1" Quriirm1 R

%fﬁ-10123

1‘425& == /)l E‘Z«(Zj: (iﬁﬂﬂj\Ctrl'Z) count=-1

v 0 AFEEE—EE < %d BRI H A A ERE
FHEMER, LA BEENTERER (BEMW([Ear <
%If 81 %la-z] =)@ A7), FlalEm A abe 12 test

1,2 E 1 AE

S B, T

HEZOR, G0 A 123 a hello



» scanf pRE(HY [EHE(E R A R EE R 2R

I ~AAnfF/N0/ AO/ IF0/ TA >IN Q i~ . | Lo JE |m
L:UUIIL - Dbdlll\ /0U /011 /0 |_ LJ y O(IIUIIII SNUi

%ﬁmuéﬁﬁﬁﬁ%@n%ﬁ-1o1zs

v - FZCEETER A, S AR 4 R (i ALCtrl-Z)
v 0 RF L —EFE =l %d FHRAZ ST A S

IRy ER, LU BRI =R ((RIAR

\}tﬁﬂt&

count=-1

SE

ot

BEGass

%lIf B %[a-z] I FEg = TE]), flaEm A abe 12 test

v 1R %d dn < IR RN 2 FE R R num1 o

{H&%If a0 G A i A B a2 A i 7 Bh Y, Jﬁﬁ
BL num2 F1 str &5 A 82 &R Bladm A 123 a hello

v’ 2 ({3 %d%If B T2 ERERY, num1 F1 num2 SEEE

HERE, Bl A 123 45.67 89

IERERVER, (HEBUT %la-z] an<ie /23 A 2T 2UIEHE




« scanf e [EEE F FL4EESERIIHEE

~anf/"0/ A0/ 1£0/ A —;

4 - count = SCani( /oG 7/oii /0|a

S 758 LR H fu Al RERY [
v A RERIGREIE R Z A, 8

M Quniim1 Q
L], O(lIUIIII il

#1{5: 1, 0,1, 2, 3
SO LA 4

’%PE

(i A Ctrl-Z)

v 0 B — (RS 2 < %d FFRA S 1E R AE

FHEMRER, AL AEEE T ER (1% 1 W

2 o
£, S

\}tﬁﬂt&

count=-1

SE

BEGass

%lIf B %[a-z] I FEg = TE]), flaEm A abe 12 test
v 1 REFRFRE—E %d d5L

HZE%If q5<)

- HERSR IS 2 R B R num 1

1,2 E 1 AE

A num2 A1 str #(2

v’ 2 3R %d%If HyEh

{T&l

S B, T

HEZOR, G0 A 123 a hello

HERE, Bl A 123 45.67 89

v 3 RE =B an

- HESEA

An<> AL

VS el

=

{ToTH

=

ERERY, num1 f1 num2 S8 A
IEHERVER) HETT %la-z] sn o E A B 2R =UETE




- scanf (=AY [BIEE U3k B 2% {EZE R HEE 2R \>testS
ﬁﬂﬁ[l bUUIIL—Dbanf("O//OdO//O bla-z]", &num1, &num2, str);

P T5e AR s hfE A gERY[El{E(E: -1, 0,1, 2, 3 oo
v RRIGETE R 7, SRS R (I ACH-Z) -

v 0 RFEBFEEE AR drS %d R A S A AR A
R AVER FTLLSEEZNTRER (& B E <
%lf B %l[a-z] i=)4H ff&%ﬁzﬁ ), l40Ed A abc 12 test

vV 1 (RFTE—E %d a5 IEFEEIR SR 2R 8 R num1 o
HE%If a5 el A BB B 2 i BhE, Jﬁﬁ
L num2 F1 str #12 ARE 2 &R g A 123 a hello
v 2 (RFE %d%lIf BYEhITEIERERY, num1 A1 num2 SEHA
IEMERVERL HE2T %la-z] s <R EH RS UEE
HERL, Bilaem A 123 45.67 89 FRIE[EEE, /RHTFERE
v 3 REZ(ES A SE EEf Toe R BRAEZ AT M E

EOF




« scanf e [EEE F FL4EESERIIHEE

Wﬂﬁﬂ = scanf("%d%If%[a-z1" &n
count = scanf(" %d%It%][a-z]", &n

B T5E AR T A gERY R {E(E:

&;E \:::te*:tf)
m .

2 o
£, S

m1 Q
IUIIII il

-1,0,1,2,3

v -1 {ﬁ%%/gig J 1‘425& == /)l E‘Z«(Zj: (iﬁﬂﬂj\Ctrl'Z) count=-1

V0 RS —Es 6 < Y%d IFIRAZH LR A SRR
FIHEA RV =R, AU BRI ER (1% E W (E a5 <

%If £ %[a-z] L&ﬁ&%ﬁ TE),

v 1R %d dn < IR RN 2 FE R R num1 o

f40is A abc 12 test

{H&%If a0 G A i A B a2 A i 7 Bh Y, Jﬁﬁ
BL num2 F1 str &5 A 82 &R Bladm A 123 a hello

v’ 2 ({3 %d%If B T2 ERERY, num1 F1 num2 SEEE

IR, FlaEm A 123 45.67 89
v 3 RFE=MERE T an S B IEHERT T 50 5

IERERVER, (HEBUT %la-z] an<ie /23 A 2T 2UIEHE

MR [EMEAE, /RIVIEFE
2 BREZAMTHIT FE

v SEFEM BRI A SE R RE S, 01

F7E B 45 R ?

{58 H feof() 22 ferror() B2 FH#{T—2K scanf() :



> H T HI

——

YRS, a2t — N EFRBEFRAVER T



> H T HI

——

AR, B2 o — NSRBI EERYER T

12345678901+

987654321012341\n




> H T ANERYEEE, a2t 70— N EER B EERER T

12345678901+  987654321012341\n

+ R BSEREAA T, #38 int 502 long long HIFEEIFLL
TEEF %d S0 %IId, BB S TS A AT =




> H T ANERYEEE, a2t 70— N EER B EERER T

12345678901+  987654321012341\n

+ R BSEREAA T, #38 int 502 long long HIFEEIFLL
TEEF %d S0 %Id, BB TS = Y%s




> H T ANERYEEE, a2t 70— N EER B EERER T

12345678901+

987654321012341\n

+ NHEUERE

ol 12345678901+ , {E

=N

TR T, #4E int 2 long long By &I [E AT DL
AgEH %d 5iE %lld, FZEHTICIEY IR EET = Y%s

o [HiFE %s FHUEERNTITHEEHET TSI, Fll: |@#S

I3 /7
5G4

\@#S i EHYE A, %58

(] + SRRSO =



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+

987654321012341\n

+ NHEUERE

ol 12345678901+ , {E

=N

TR T, #4E int 2 long long By &I [E AT DL
AgEH %d 5iE %lld, FZEHTICIEY IR EET = Y%s

o [HiFE %s FHUEERNTITHEEHET TSI, Fll: |@#S

I3 /7
5G4

\@#S i EHYE A, %58

HETR— 18] + ﬂt‘%ﬁﬂ%ﬂm" = %[0-9]



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+  987654321012341\n

» RAEUESEAK T, #8i# int 22 long long YR T 2L
AEEF %d BUE %lld, FZEFHFICHBIAEEF = %s

« HE %s FiEENTICHE R E T TIE I, F: |@#S
e 12345678901+ , R @F |@#S fEEWYim A, %58
HEAR—(E + SR RS = %[0-9], :EfkT + 955k
eIl AT SR AR T




> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+  987654321012341\n

» AREUEEERK T, @i int 362 long long HYEL[E FT A

ArEA %d B0E %lld, FTFEATICEYIRETF = %s

« [HZ %s gL ENFITE EET Y, Fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
HEAR—1[E + 5)%?%?&]‘%%1" = %[0-9], BT + %5k

TETEH R

SR T

o AT %s @HED | EIYZERL, %[0-9] A = 1F % HiE



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+  987654321012341\n

» AREUEEERK T, @i int 362 long long HYEL[E FT A

ArEA %d B0E %lld, FTFEATICEYIRETF = %s

« [HZ %s gL ENFITE EET Y, Fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
HEAR—1[E + 5)%?%?&]‘%%1" = %[0-9], BT + %5k

TETEH R

SR T

+ HE %s FpliEs [EHVZER, %[0-9] g = 1E % AIE 1 ZES



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+  987654321012341\n

» AREUEEERK T, @i int 362 long long HYEL[E FT A

ArEA %d B0E %lld, FTFEATICEYIRETF = %s

« [HZ %s gL ENFITE EET Y, Fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
HEAR—1[E + 5)%?%?&]‘%%1" = %[0-9], BT + %5k

T e B AT 5

SR T

o A5 %s gPhiEs [BIV2EHE, %[0-9] A& = 1T % A1 ZEHE
o BEPMREZEREM +-1 =



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+  987654321012341\n

» AREUEEERK T, @i int 362 long long HYEL[E FT A

ArEA %d B0E %lld, FTFEATICEYIRETF = %s

« [HZ %s gL ENFITE EET Y, Fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
HEAR—1[E + 5)€ﬁ%?ﬁ<'njﬁﬂlﬂ” = %[0-9], BT + %5k

T e B AT 5

SR T

+ HE %s FpliEs [EHVZER, %[0-9] g = 1E % AIE 1 ZES
o BENRBRZEREA +- = ZErE %[+



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+  987654321012341\n

« RBBEEHEIEAICN T, #4 int 8& long long HY&#IE
REEF %d % %Id, SEBE S LIS 2K =

TedeHr A F R AR T

LA

%s

« [HZ %s gL ENFITE EET Y, Fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
HEAR—1[E + 5)%?%?&]‘%%1" = %[0-9], BT + %5k

+ HE %s FpliEs [EHVZER, %[0-9] g = 1E % AIE 1 ZES

o BENRBRZEREA +- = ZErE %[+

y /ﬂJniﬁLl{§§§fﬁ%~lenﬁEE , = oA IREREA, TR — N

EAEE] %[0-9] i& (E S HTRYE, WRTFE—
AEE AR BEE =

(e =

H



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+  987654321012341\n

« RBBEEHEIEAICN T, #4 int 8& long long HY&#IE
REEF %d % %Id, SEBE S LIS 2K =

TedeHr A F R AR T

LA

%s

« [HZ %s gL ENFITE EET Y, Fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
HEAR—1[E + 5)€ﬁ%?ﬁ<'njﬁﬂlﬂ” = %[0-9], BT + %5k

+ HE %s FpliEs [EHVZER, %[0-9] g = 1E % AIE 1 ZES

o BENRBRZEREA +- = ZErE %[+

y /ﬂJniﬁLl{§§§fﬁ%~lenﬁEE , = oA IREREA, TR — N

T AEE] %[0-9] & [y S HYREE, IR BT —
A RS = ZE18 % [-+]]

(e =

H



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

» RNHBUHED

A

H#E7

JET
o EJ‘E‘
¢ TR

12345678901+  987654321012341\n

BN T, #iE int 50E long long HY#i[E Fr DA

%d BiE %lld, FEHEHFICIYIREEF = %s

« {HZ %s g2l FIraEl BT Y, fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
—1A] + 5)*@{'_’1%?&';.]‘%[@” = %[0-9], BT + %5k

EAT RS

SR T

Y%os FipkiA5 [ EHVZERS, %[0-9] AEF = 1 % AN ZERS
ZEREFI +-* = ZEREY[+-1]

y /ﬂJniﬁLl{§§§fﬁ%~lenﬁEE , = oA IREREA, TR — N

SAEE] %[0-9] & SRS, WU T o (HEEE,

AR B = Z18%[-+1] g ZR%[+ ]



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

» RNHBUHED

A

H#E7

JET
o EJ‘E‘
¢ TR

12345678901+  987654321012341\n

BN T, #iE int 50E long long HY#i[E Fr DA

%d BiE %lld, FEHEHFICIYIREEF = %s

« {HZ %s g2l FIraEl BT Y, fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
—1A] + 5)*@{'_’1%?&';.]‘%[@” = %[0-9], BT + %5k

EAT RS

SR T

Y%os FipkiA5 [ EHVZERS, %[0-9] AEF = 1 % AN ZERS
ZEREFI +-* = ZEREY[+-1]

y /ﬂJniﬁLl{§§§fﬁ%~lenﬁEE , = oA IREREA, TR — N

SAEE] %[0-9] & SRS, WU T o (HEEE,

AR B = Z18%[-+1] g ZR%[+ ]
+ 2HEREEE - TTRaER =



> 5 T AIEIRYARE, ZWH5T— N EE R ERERER T

12345678901+  987654321012341\n

« NRBUESEEK T, @i int 26E long long HYEL[E AT A
AEEA %d B0 %lId, FEMAFICEYIRETF = %s

« {HZ %s g2l FIraEl BT Y, fll: |@Q#S
e 12345678901+ , R 9 5 |@#9 M Bl A, %538
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#include <stdio.h>

Int main() {
char str[5];
int count = scanf("%s", str);
printf("count=%d str=[%s]\n", count, str);
return O;

}
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« #include <stdio.h>
int main() {
Int num, pos1, pos2;
char buf[10];
scanf("%d%n%s%n", &num, &pos1, buf, &pos2);
printf("pos1=%d pos2=%d\n", pos1, pos2);
scanf("%dd%n%s%n", &num, &pos1, buf, &pos2);

printf("pos1=%d pos2=%d\n", pos1, pos2);
return O;
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